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БЛАГОДІЙНА ОРГАНІЗАЦІЯ «БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД «ВІТРИ ЗМІН» (надалі БФ 

«ВІТРИ ЗМІН» або «Замовник»), в рамках Проєкту за Угодою про партнерське 

фінансування між CARE та БФ «Вітри змін», запрошує постачальників подати свої 

цінові пропозиції щодо: 

1) Надання протягом вересня – жовтня 2024 року послуги інтерв’юера – 

проведення 10 фокус груп з жінками ромської спільноти та 10 інтерв’ю з 

представниками органів місцевого самоврядування у визначених громадах, де 

проживають ромська меншина на території Одеської області.  

Усі деталі щодо опитувань будуть надані Замовником додатково; 

2) Проведення гендерного аналізу, на основі отриманої інформації по першій послузі 

на предмет того, який доступ до послуг та інших можливостей мають/не мають 

ромські жінки та яким чином вони можуть позитивно впливати на місцеву владу 

своєї територіальної громади, а також аналіз на предмет комплексного колективного 

впливу ромських жінок на прийняття рішень щодо докорінних позитивних змін у 

їхньому житті.  

Усі деталі щодо аналітичного дослідження будуть надані Замовником додатково. 

За наслідками наданих послуг, в строк до 15 листопада 2024 року надати Замовнику 

аналітичні висновки. 

Умови, порядок, етами, строки надання послуги та інші істотні умови будуть 

визначені в договорі про надання послуги з переможцем.  

До цінових пропозицій просимо додати свої реєстраційні документи господарюючого 

суб’єкта, банківські реквізити, резюме, відомості про досвід роботи. 

Строк подачі цінових пропозицій до 18.00 години 10 вересня 2024 року на електронну 

пошту Замовника: windsofchanges.tender@gmail.com або в запечатаному конверті за 

адресою: м. Одеса, вул. Велика Арнаутська, буд. 76, оф. 26. Контактні особи Олена Руснак 

або Олег Опаренко, тел. 050-052-65-84. 

Умови оплати: безготівкова форма, валюта українська гривня. 

Строк чинності отриманих цінових пропозицій має бути не менше 30 робочих днів. 

Місце надання послуги: місто Одеса та Одеська область. 

У разі виникнення запитань, просимо звертатися на вказану електронну пошту або за 

номером телефону.  

Переможець буде визначений після 18.00 години 10 вересня 2024 року за наслідками оцінки 

та порівняння отриманих цінових пропозицій за критерієм найнижчої ціни та інших ознак.  
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